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Optimalizált raklapkezelés az új EPAL Pallet alkalmazással 
 

Az Európai Raklap Szövetség (European Pallet Association e.V. - EPAL) igazgatótanácsa 2025. március 20-án 
hivatalosan elindította az új EPAL Pallet alkalmazást. Az EPAL Pallet alkalmazás egy webalapú szoftver applikáció, 
amely egyszerűsíti a raklapkezelést és megkönnyíti az áruk, valamint a raklapok nyomon követését. Az EPAL Pallet 
alkalmazás különösen lehetővé teszi az EPAL Euro raklapok QR-kódjának és más QR-kóddal rendelkező EPAL raklapok 
optimális használatát. Az új EPAL Pallet alkalmazás azonnali hatállyal elérhető az EPAL raklapfelhasználók számára. 
 
A 2024. januári piaci bevezetésük óta több mint 2 millió QR-kóddal ellátott EPAL Euro raklapot gyártottak. Ez a hitelen 
siker azt mutatja, hogy a felhasználók igényt tartanak a raklaplogisztika digitalizálásának innovatív megoldásaira. Az új 
EPAL Pallet alkalmazás a nyílt EPAL raklap csererendszer digitalizálására és automatizálására irányuló következő lépés. 
 
Az EPAL Pallet alkalmazás két innovatív komponenssel rendelkezik, amelyek megkönnyítik az EPAL raklapok használatát 
és cseréjét: a webalapú vezérlőfelület (dashboard) az iroda (back office) számára, és a mobil webes alkalmazás a 
logisztikai létesítményekben való használatra. E két komponens kombinálása megkönnyíti az optimális raklapkészlet 
kezelést, és lehetővé teszi a raklapok és áruk nyomon követését. 
 
A szoftver tökéletesen illeszkedik az EPAL Euro raklapok QR-kódjához, de a QR-kód nélküli EPAL raklapok esetében is 
használható. A felhasználók gyorsan és egyszerűen létrehozhatnak raklapkövető megbízásokat, digitalizálhatják a 
logisztikai folyamatokat, és nyomon követhetik az áruk útját a feladástól a kiszállításig. 
 
Jarek Maciążek, EPAL elnök: 
"A raklapmozgások átláthatóságának és nyomon követhetőségének hiánya gyakori probléma az áru- és 
raklaplogisztikában. Az információk kézi bevitele nem hatékony, és raklapok és áruk elvesztéséhez vezethet. Az EPAL 
Pallet alkalmazás a vállalatok számára a leggyorsabb módja annak, hogy megkezdjék logisztikai folyamataik 
digitalizálását, különösen az EPAL Euro raklap QR-ral kombinálva. Az EPAL Pallet alkalmazás és a raklapokon lévő QR-
kód kombinációja átlátható és hatékony intralogisztikát biztosít, és lehetővé teszi az áruk és raklapok nyomon 
követését a szállítási és áruforgalmi logisztikai műveletekben." 
 
A mobil webes alkalmazás megkönnyíti a raktárban és a kiszállításban dolgozók számára az EPAL raklapok regisztrálását 
az áruk beérkezésekor, az üres raklapok leltárkezelésre történő könyvelését, valamint az új nyomon követési megbízások 
létrehozását. 
 
A webalapú vezérlőfelület (dashboard) átfogó áttekintést nyújt a logisztikai szakembereknek az összes megbízásról és a 
vállalat telephelyein található EPAL raklapok készletéről. A digitális készlettervezés és az automatikus értesítés, ha a 
készletek a minimális mennyiség alá csökkennek, biztosítja az összes telephely optimális ellátását EPAL raklapokkal.  



 

 

 

A használt EPAL raklapok minősége is rögzíthető a mobil webes alkalmazás segítségével, ami még nagyobb 
átláthatóságot teremt a belső készletgazdálkodás számára. Ez csökkenti a papír alapú folyamatokat, amelyek a jövőben 
valószínűleg teljesen eltűnnek. 
 
Michael Brandt, az EPAL logisztikai és innovációs vezető: 
"A teherhordók kezelése sok vállalatnál gyakran még mindig kézi, papír alapú folyamat. Ez nem hatékony, és a kézzel írt 
raklap- és válogatási bizonylatok átvitele az informatikai rendszerbe hibalehetőségekkel jár és időigényes. Az EPAL Pallet 
alkalmazás gyors és egyszerű digitalizálását kínálja ezeknek a folyamatoknak. Ugyanakkor javítja az EPAL raklapok 
leltárkezelését a vállalatok telephelyein, valamint az ügyfelekkel és beszállítókkal való együttműködést." 
 
Az EPAL Pallet alkalmazás funkciói az alapvető raklap- és áruszállítási folyamatokra korlátozódnak, hogy könnyen 
használható és érthető legyen. Egy rövid regisztrációs folyamatot követően a felhasználók megadhatják telephelyeiket 
és felhasználóikat, így teljeskörűen használhatják az EPAL Pallet alkalmazást. Az EPAL Pallet alkalmazás használata 
egyelőre ingyenes. Az EPAL folytatja az EPAL Pallet alkalmazás továbbfejlesztését, figyelembe véve a felhasználók 
visszajelzéseit és javaslatait. A hangsúly a vállalat saját informatikai rendszereihez való kapcsolódásra, valamint a 
raklapokra és árukra vonatkozó további információk rögzítésének lehetőségére helyeződik. 
 
Bernd Dörre, EPAL ügyvezető: 
"Az EPAL Pallet alkalmazás nem helyettesíti az EPAL raklapfelhasználók meglévő informatikai rendszereit, hanem a 
raklapkezelési, raklap- és árukövetési funkciók révén kiegészíti azokat. Ez javítja a meglévő folyamatokat és informatikai 
megoldásokat, és hatékonyabbá teszi az EPAL raklapok használatát és cseréjét. Ez magában foglalja a felhasználók 
informatikai rendszereihez és más szoftverplatformokhoz való kapcsolódási pontok folyamatos bővítését és 
optimalizálását. Kérünk minden EPAL Pallet alkalmazás-felhasználót, hogy ossza meg velünk tapasztalatait, és hogy mit 
szeretne a további fejlesztésekkel kapcsolatban." 
 
Az új EPAL Pallet alkalmazás még egyszerűbbé teszi az EPAL raklapok használatát és cseréjét. Az alkalmazás elősegíti az 
EPAL raklapok újrafelhasználását és ezáltal támogatja a körforgásos gazdaságot, amik a nyílt EPAL raklap csererendszer 
fenntarthatóságának alapvető elemei. A nyílt EPAL csererendszer digitalizálására irányuló befektetések az EPAL 
fenntarthatósági stratégiájának is fontos részét képezik. Ugyanakkor az új EPAL Pallet alkalmazás az EPAL Euro raklap 
QR és más, QR-kóddal ellátott EPAL raklapok funkcióit digitális rakományhordozóként a következő szintre emeli. 
 
 
European Pallet Association e.V. (EPAL): 

Nemzetközi szövetségként az Európai Raklap Szövetség (European Pallet Association e.V.) felel az EPAL Euro raklap 
csererendszer szervezéséért. Az EPAL Euro raklapok az európai ipari és kiskereskedelmi ellátási láncok alapját képezik. 
Az EPAL védjegy a minőséget, a biztonságot és a fenntarthatóságot jelképezi a logisztikában. 
 
Jelenleg több mint 675 millió EPAL Euro raklap és körülbelül 20 millió EPAL gitterbox van forgalomban, így az EPAL Euro 
raklap csererendszer a világ legnagyobb nyílt raklap csererendszere. Több mint 1700 EPAL licenctulajdonos gyárt és javít 
EPAL Euro raklapokat és más EPAL rakományhordozókat világszerte. 



 

 

 

 
Nonprofit szervezetként az EPAL semmilyen kereskedelmi érdeket nem képvisel. Az EPAL-t 1991-ben alapították a 
csereszabatos Euro raklapok nemzetközi szövetségeként, és jelenleg több mint 40 országban van jelen a nemzeti 
szövetségek és képviseletek révén. Az EPAL tevékenységének középpontjában a nemzetközi EPAL Euro raklap 
csererendszer szervezése és működtetése, valamint az EPAL Euro raklapok, EPAL gittberboxok és más EPAL 
rakományhordozók gyártásának és javításának minőségbiztosítása áll. 
 

Az EPAL Euro raklap csererendszer az újrafelhasználás, csere, javítás és újrahasznosítás elveivel már több mint három 
évtizede a fenntartható körforgásos gazdaság egyik követendő példája. A fából készült EPAL Euro raklapok jelentősen 
hozzájárulnak az éghajlat védelméhez. Újrafelhasználás, csere, javítás és újrahasznosítás révén tárolják a CO2-t, 
megelőzik a hulladék keletkezését és javítják az ipari, kiskereskedelmi és logisztikai felhasználók szénlábnyomát. 
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